

《狂飙》演员含笑承认曾吸毒 新型毒品你了解多少?

近日,有网友发文称,《狂飙》里的毒贩“钟阿四”扮演者,疑似在现实生活中真是涉毒人员。2月12日凌晨,《狂飙》涉毒演员含笑发文道歉,称自己因颈椎疼痛难忍,加之对新型毒品认知不清,导致误食。此事引发广泛关注,不少人表示应把有涉毒劣迹的艺人清出娱乐圈,还有不少人对于新型毒品并不了解——新型毒品有哪些?普通人应如何避免吸食毒品?管理部门对于毒品是如何打击的?

现代快报+记者 顾元森

含笑发文致歉,称当年吸毒是“误食”

含笑在微博中发文称,“……当时因为颈椎疼痛难忍,加之对新型毒品的认知不清,导致误食,为此我接受了治安行政拘留数日的处罚……我想向剧组深表歉意,向所有喜欢这部剧的朋友们道歉,向所有曾经支持和喜爱过我的朋友们道歉,向所有奋战在缉毒一线的民警道歉。”

2月11日晚,《狂飙》剧组发布严正声明:该演员与我方合作使用名称为“韩朴俊”,其在剧组筹备阶段以“韩朴俊”的名义进行了简历投递。在剧组收到该演员投递资料后,发现该演员有较多演出经历,在近10年内有超过10部影视剧播出,遂同意其作为特约演员出演,其在剧组仅进行了一天的拍摄。目前我方正对涉及该演员的相关片段进行修改删除。我方始终秉持对涉毒零容忍的态度,并保留对其及涉及该演员聘用的相关环节进行追责、通过法律途径维护我方合法权益的权利。

有网友表示“允许他改,但是接受不了他继续从事出现在公众面前的工作”“禁止涉毒人员成为公众人物”“坚决抵制涉毒艺人复出做公众人物”。还有网友表示:“道歉有用,要缉毒警察干什么?坚决抵制!”

新型毒品精神依赖性强,所谓治病无科学依据

现代快报记者了解到,所谓新型毒品,是相对鸦片、海洛因等传统毒品而言,主要指人工化学合成的致幻剂、兴奋剂类毒品,直接作用于人的中枢神经系统,使人兴奋或抑制,连续使用能使人产生依赖性。冰毒、麻古、K粉、摇头丸等新型合成毒品是主要的新型毒品。近年来,新型毒品逐渐衍生出新的种类和形式,如“奶茶”“开心水”“神仙水”“邮票”等,这些普通人听起来陌生的名字逐渐成为毒品的新名头。

香甜美味的巧克力、卡通形状的曲奇饼干、色彩艳丽的小纸片……这些在人们生活中经常接触到的普通食品和物品,也可能是披着正常外衣的新型毒品。现代快报记

者了解到,此前南京铁路警方曾破获一起运输毒品案,当场查获伪装成巧克力、曲奇饼干的新型毒品“致幻蘑菇”“大麻”及“邮票”。

2021年1月,苏州市姑苏区人民法院作出一审判决,认定被告人陈某某贩卖毒品罪,判处有期徒刑三年,并处罚金5000元。据了解,2018年3月至6月期间,陈某某在苏州市姑苏区观前街酒吧街、某酒店房间等处多次向他人贩卖毒品氟硝西泮片剂(俗称“蓝精灵”)104粒。氟硝西泮俗称“蓝精灵”,系国家管制的精神药品,溶于水后有的呈淡蓝色,有的无色无味,不易被人发现,具有极强的伪装性。氟硝西泮具有催眠、遗忘、镇定、抗焦虑、肌肉松弛和抗惊厥作用,其中催眠和遗忘的作用尤为显著,与酒精合用时可出现过度镇静、错乱等反应,危害性较大。

现代快报记者了解到,随着制毒技术的发展,“红冰”“一号胶囊”“阿拉伯茶”“浴盐”等新型毒品占比越来越大。这些新型毒品制作简单、隐蔽,有些与咖啡、奶茶相似,不法分子往往用咖啡袋、茶叶袋包装,仅用开水调和即可食用,极具欺骗性和诱惑性。

现代快报记者了解到,所谓毒品能治病的说法,没有科学依据。对于普通人来说,对诱惑要采取坚决拒绝的态度,如不轻易和陌生人搭讪、不接受陌生人提供的香烟和饮料,在公共场所离开座位时最好有人看护饮料、食物等。对陌生人提供的所谓新鲜东西,最好不要轻易尝试,吸毒者往往是从第一口开始,进而摆脱不了毒品。

南京缉毒警察曾深入“制毒村”遭村民围攻

南京警方一名缉毒警察告诉记者,2015年秋,南京警方抓获了一个贩毒案中的下家,通过侦查后了解到,上家住在广东陆丰地区的一个村子里。警察进入村子抓人,非常不容易。警方选择在凌晨三四点行动,当地出动20多名武警配合,配了冲锋枪、手枪。抓捕过程还算比较顺利,但就在大家将毒贩带走时,毒贩的家人和周围村民围了上来。村民们举着棍子、钉耙等工具,追警察的车子。事后想来,那次抓捕非常惊险,所幸没有造成伤亡。

山东海域发现不明飞行物?当地海洋部门:确有此事,正准备击落

2月12日,网传山东青岛即墨区海洋发展局发通知称,日照附近海域发现不明飞行物,正准备击落。12日晚,即墨区海洋发展局工作人员告诉记者确有此事,具体是什么不明飞行物,他们正在核实。

网传截图显示,即墨区海洋发展局发出通知称,接市局通知,日照附近海域发现不明飞行物,正准备击落。请海上作业渔船注意避让,具体位置东经120度51分,北纬35度37分。这份通知中还提到,

如有降落物落在渔船附近,请协助拍照取证;如条件允许,请协助打捞。

12日晚7时许,即墨区海洋发展局相关工作人员告诉记者,确有此事,此前他们接到了青岛市海洋发展局的通知。目前,尚不清楚不明飞行物具体是什么,他们正在核实。

记者就此事致电青岛市海洋发展局,工作人员表示不清楚具体情况,“如果事情属实,后面可能会有发布。” 据红星新闻

陕西陶渠遗址发现8座甲字形大墓是两周时“京”国所在地

记者从陕西省考古研究院获悉,考古人员在陕西省韩城市陶渠遗址发现西周、东周时期8座“甲”字形大墓,已发掘完成7座。考古人员初步推断,陶渠遗址是西周、东周两周之际的“京”国所在地,对研究周代的分封制、政治地理、“夷夏融合”等问题有很高的学术价值。

陶渠遗址位于陕西省韩城市芝阳镇陶渠村东北,考古人员共勘探发现两周时期遗址面积约80万平方米,以东向西壕沟为遗址北界,分为高等级居址区、普通居址区、大中型墓葬区和小型墓葬区等,其中发现“甲”字形大墓8座,年代大概在西周晚期到春秋早期。

从2020年5月开始,陕西省考古人员对遗址开展考古调查、勘探与发掘工作,重点对墓葬区进行了发掘。结合文献等记载,考古人员判断陶渠遗址应该是两周之际“京”国的遗存,是西周晚期王室重臣京氏一族的封邑所在。通过墓葬规模、附属车马坑以及墓道内埋葬整车马的现象,判断这8座甲字形墓的墓主有可能是“京”国的国君及其夫人。

作为西周晚期王室重臣的“京”氏一族,他们和秦同源,都是“嬴”姓,源自东方,西周金文中“京夷”和“秦夷”等并称,经过屡次迁徙后被周王朝分封到陶渠。 据央视新闻客户端

姐弟俩靠仿冒论文期刊牟利四年获利1800多万元

申请学位、评定职称,大多对发表论文有一定的要求。可正规期刊不仅要求高,发稿周期还长,于是,有不法分子发现“商机”,让非法学术期刊涌入市场。在北京顺义法院审理的一起非法经营案中,一对姐弟召集代理人,仿冒正规期刊进行征稿,并私自印刷假冒刊物,开展不法行为,仅用四年时间,便代发论文十余万篇,牟利1800万余元。

法院经审理查明,被告人杨某以前就曾经从事过论文中介工作,偶然中她发现了这个“致富门道”,最终还拉上了弟弟一起干。最初,她用化名在网络上发

布广告,声称可以代发论文,然后就向这些有发表论文需求的作者收取稿件,并同时收取一定量的版面费,一般是200元到1000元不等的数额。收取文章之后,她先进行一些简单的编辑、分类、整理,然后委托一些小型的没有资质的印刷厂排版印刷,然后将印刷好的假期刊给论文作者邮寄过去。

后来,杨某的生意越做越大,还在全国各地连续发展了数十名代理人。仅仅4年左右的时间,就代发了10多万篇论文,非法牟利达到1800万余元。

综合北京日报都视频

3名队员来自南京 中国蓝豹救援队抵达叙利亚

快报讯(记者 江楠)中国蓝豹救援队已于叙利亚当地时间2月12日凌晨1点到达叙利亚北部的一处重灾区。据悉,该队共有12名队员,有3名队员来自南京。接下来,他们将重点开展赈灾工作,在当地建立救援基地,并救助更多的幸存者。

“历经近33小时,救援行动终于要开始了……期待后面一切顺利,叙利亚加油,中国蓝豹加油!”这是当地时间12日上午7时(北京时间中午12时),南京蓝豹救援队长郭伟在朋友圈里发布的动态,这也意味着他们的救援工作正式开始了。郭伟告诉记者,在前往叙利亚的途中,他们遭遇了航班延误、随行物品查验缓慢等阻碍,最终在中国驻叙利亚大使馆等的协调下到达目的地。



中国蓝豹救援队抵达叙利亚(图据郭伟朋友圈) 扫码看视频

郭伟表示,本次救援行动是在叙利亚北部的一处重灾区。“当地情况比较复杂,除了是地震重灾区,也曾受到战火的洗礼。再加上当地救援设备不足,医疗资源匮乏,救援时间也已超过了‘黄金72小时’,因此我们的后续工作,将重点放在赈灾这方面,如携带的物资

发放给当地的幸存者,并尽可能地帮助当地恢复电力供应。”

最新消息:土叙两国已有超2.9万人在地震中遇难。

另外,土耳其政府将彻底调查大量建筑日前在地震中倒塌一事,已经下令抓捕建筑承包商等113名嫌疑人。

天天出彩

体彩排列3(23033期)		
中奖号码:679	投注方式	每注奖金
直选3	998注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1991注	173元

体彩排列5(23033期)		
中奖号码:67906	投注方式	每注奖金
一等奖	53注	100000元

体彩7位数(23019期)		
中奖号码:1145001	投注方式	每注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	0注	0元

体彩7星彩(23015期)		
中奖号码:757392+9	投注方式	每注奖金
一等奖	0注	0元

体彩鸡毛信 关注江苏体彩微信订阅号 送百万现金红包

江苏体彩微信订阅号正在开展“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。即日起至3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩订阅号,点击菜单栏“7位数”即可参与活动,有机会获得现金红包。苏环